

### 高二学生罹患白血病牵动众人心——

# 8家企业送上爱心捐款



本报讯 2月27日上午9时,在市慈善基金会理事长周嘉生的带领下,我市多名企业家来到北新镇建新村看望白血病患者薛琳,送上他们的爱心和祝福。

薛琳是江海中学高二的一名学生。2013年9月7日,薛琳因常常感冒、腿脚抽筋去医院确诊患上了慢性髓系白血病。薛琳的父亲在建筑工地打工,母亲是家庭主妇,家中还有一个6岁的妹妹。这突如其来的灾难使原本就清贫的家庭雪上加霜。去年12月9日,市慈善基金会、市妇联、北新镇政府、团市委、孙氏基金会等单位,以及江海中学全体师生向薛琳捐款近12万元。为孩子得以顺利治疗,新年刚过,周嘉生再次召集几家企业为薛琳捐款。

“我们又来看你了,最近身体怎样?”一进薛琳家,周嘉生亲切地问道。记者眼前的女孩漂亮乐观,只是脸色有些苍白。“现在正在进行前期治疗,已经吃了两个多月的药了,白细胞数量降下

来了,身体有些反应,一切还好。”薛琳笑着回答。

一同前来的文峰大世界、东珠宾馆、名流摄影的老总纷纷给薛琳送上爱心款。“祝你早日康复,重返校园!”文峰大世界总经理吴险峰诚挚祝愿。此外,润丰环境工程、上海保利置业发展有限公司、神通阀门股份有限公司的老总也委托市慈善基金会和市妇联带来了爱心款。当天8家企业共送上爱心款32000元。

记者了解到,现在薛琳每个月吃药要花24000元,目前正在等待配型成功,准备骨髓移植,后期还需要大量的医药费。“女儿生病后,有太多的好心人给了我们帮助。”薛琳的妈妈徐英告诉记者,村民们在村干部的组织下捐款近7000元。幼儿园还给小女儿免除了学杂费。“有这么多的好心人,我对战胜病魔更有信心了!”薛琳对记者说。

图为周嘉生向薛琳送上爱心捐款。潘杨摄

### 电动车行驶中自燃 数分钟烧成空壳子

本报讯 2月26日,南海公路爱民村地段,一辆电动车在行驶过程中突然自燃起火,女车主吓得弃车而逃。数分钟后,电动车烧得只剩下一个空壳(下图)。

当天上午8时许,刘女士骑着电动车出门办事。途中,她突然感觉坐垫发烫,回头一看吓出一身冷汗,电瓶车“屁股”居然起火了,火苗直往上窜。刘女士赶紧下车躲到安全的地方,并拨打电话报警。然而,没几分钟,大火就将整个电动车“吞噬”了。等到近海派出所民警赶到现场时,整辆车被烧成了一个空壳。

据了解,刘女士的电瓶车才买两年,民警初步判断,自燃的原因可能是电瓶线路短路所致。(包铃铃 陆勇)



### 车票钱忘了带 乘务员帮垫付

本报讯 “那位乘务员与我素不相识,却掏钱帮我买车票。”2月25日上午9时许,家住王鲍镇的管士延冒雨来到启东飞鹤公交公司的,在车队长的帮助下找到了那位帮他垫付车钱的乘务员——846车队的施金燕,连声向她表示感谢,并将2元车票钱还给了她。

2月24日,管先生到王鲍镇新港集镇的一家银行取钱,因记错银行卡密码未能取到,匆忙之间,管先生上了231路公交车,准备回家寻找密码以及相关有效证件,上车后才发现身上带的钱已经全部用完。无钱买车票,管先生十分尴尬。乘务员施金燕知道这一情况后,立即从自己的口袋中掏出了2元钱为管先生垫付。据了解,突发困难的乘客垫付车票钱。

(朱俊俊 范天驰)

本报讯 男子瞅准售楼部安保状况差的时机入楼偷窃。2月26日,市公安局刑侦大队在市区某旅馆内将盗窃嫌疑人曹某抓获。

今年27岁的曹某无正当职业,整日游手好闲。在午夜游荡时,曹某发现一些售楼处一到晚上就人去楼空,而且周边一般比较空旷、人烟稀少。2月2日午夜,曹某窜至市区松花江路的一家售楼处,窃得现金4000多元,没过几天就将钱挥霍一空。于是曹某继续踩点,于2月16日午夜窜至汇龙村一个售楼处,在售楼处住宿区域的一件外

### 午夜街上晃悠 贼手伸售楼处

衣口袋内窃得现金3000多元。警方接警后,很快发现这两起盗窃作案手段基本一致,确定系同一人所为。经过一段时间侦查,警方锁定曹某具有重大作案嫌疑。2月26日上午8时许,民警在市区某旅馆将曹某抓获,当时曹某还在睡梦当中。

(朱俊俊 毛华)



美化家园环境 展示巾帼风采  
吕四港镇娘子军义务清扫社区

本报讯 昨天上午,吕四港镇妇联和鹤南社区党总支带领近50名志愿者来到鹤南社区打扫卫生(上图)。

这50名志愿者分别来自妇联和社区,还有环卫工人,是清一色的“娘子军”。她们头戴统一的红帽子,有的在街心公园除草,有的在

小区内清理垃圾,有的在清扫马路,一直忙到中午才结束,整个社区面貌焕然一新。“马上就是三八妇女节了,让姐妹们为社区做点力所能及的事,既美化了我们的家园,又展现了巾帼风采,可谓一举两得。”吕四港镇妇联主席黄玉萍告诉记者。(徐冰沁 李玲美)

### 两初中生合伙偷盗 被爹妈送去了派出所

本报讯 2月24日,两位父亲含着泪分别带着自己的儿子小沈和小张来到海复派出所,两个不争气的孩子向警方自首。

家住海复镇的小沈和小张只有十四五岁,正上初中,两男孩不思进取,经常干些小偷小摸的勾当。今年1月中旬,小沈与小张结伴来到合作镇保田村陈家家中,采取翻越围墙入院、撬窗入室的手段,窃取陈家一楼西侧卧室内存4000多元。得手后,两人怀揣赃款到网吧上网,去饭店吃喝,大肆挥霍。

近日,沈先生和张先生都发现自己的儿子身上有好几张面值100元的钞票,询问钱的来历。从儿子支支吾吾的口气中,两位家长觉得这些钱的来路肯定有问题。之后,沈先生和张先生又各自质问自家的亲戚,得知他们都没有给过孩子钱时,怀疑两个小孩的钱极有可能是盗窃所得。

家长们苦口婆心地做儿子的思想工作,希望儿子做个诚实守信、光明磊落的守法公民。经过父母语重心长的教育,两个孩子终于醒悟过来,交代了盗窃的经过。听后,家长们要求尽快让儿子改邪归正,相约带着儿子来到公安机关自首。(朱俊俊 许忠辉)

## 酿酒规模 冠领全国

# 洋河酒 新奉献

5A级

海之蓝

## 5A 更绵柔




总经销: 启东市轩明酒业 地址: 民乐中路 813 号 (和平路与民乐路口) 电话: 18951339993